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Convenția	Națională	de	Comunicaţii	Electronice	din	România	–	Ediția	a	5-a	

	

	

Asociaţia	de	Comunicaţii	Electronice	din	România	–	A.C.e.R.,	organizează	cea	de	a	5-a	ediție	a	Convenției	Naționale	
de	Comunicații	Electronice,	în	data	de	16	noiembrie	2017,	la	Hotel	Marriott	din	București.	Ca	in	fiecare	an,	cu	ocazia	
acestui	eveniment,	A.C.e.R.	iși	dorește	să	reunească	cei	mai	importanți	jucători	din	industria	de	telecomunicații	și	
să	contribuie	la	dezvoltarea	relațiilor	de	afaceri	dintre	aceștia.	În	plus,	se	creează	cadrul	instituțional	de	comunicare	
cu	reprezentanții	autorităților	relevante	din	domeniu	și	se	aduc	în	atenția	factorilor	de	decizie	provocările	cu	care	
se	confruntă	operatorii	economici,	deschizându-se	în	același	timp	dialogul	pentru	posibile	reglementări	legislative	
în	vederea	fluidizării	activităților	pieței	de	profil.		

La	eveniment	sunt	așteptați	să	ia	parte	oficiali	din	partea	Guvernului	și	Parlamentului	României,	Ministerului	de	
resort	(M.C.S.I.),	ai	agențiilor	naționale	de	reglementare	din	domeniu	(C.N.A.,	A.N.C.O.M.),	precum	și	reprezentanții	
celor	mai	importante	trusturi	media	internaționale	și	locale,	principalii	jucători	de	telecomunicații	din	țară	și	marii	
furnizori	 de	 echipamente	 și	 soluții	 tehnice.	 Adrian	 Neagu,	 Președintele	 A.C.e.R.,	 va	 oficializa	 deschiderea	
evenimentului.	
Pe	 parcursul	 zilei	 de	 conferință,	 invitații	 vor	 avea	 ocazia	 să	 afle	 noutăți	 despre	 viitorul	 conținutului	 TV	 și	 al	
tehnologiei	media	de	top,	să	asiste	la	dezbateri	despre	oportunitățile	și	provocările	pieței	de	telecomunicații,	cu	
reprezentanți	ai	tuturor	companiilor	și	autorităților	relevante	din	industrie.	

	

	

	

Despre	A.C.e.R		

A.C.e.R.	este	singura	organizație	profesională	din	țară	care	susține	companii	din	toată	industria	de	comunicații	electronice	din	
România,	de	la	televizune	prin	cablu	și	satelit	sau	cu	emisie	terestră,	radio,	companii	de	telecomunicații	-	telefonie,	internet,	
până	la	posturi	TV	locale	și	furnizori	de	echipamente	și	soluții	tehnice.		

De	la	înființare,	activitatea	A.C.e.R.	a	constat	în	reprezentarea,	promovarea	și	apărarea	intereselor	profesionale	comune	ale	
membrilor	săi	in	raport	cu	instituțiile	statului,	organizații	sau	asociații	profesionale,	ori	cu	societăți	comerciale,	organisme	și	
organizații	internaționale,	atât	față	de	public,	cât	și	față	de	terți.	

Departamentul	de	Comunicare	și	PR	-	A.C.e.R.	


